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TOTAL Number of Responses- 341

Have you gone for Higher studies

Rate your level of satisfaction with the
course curriculum delivered to you?

I YEs

rNo

o

o r Excellent

.6ood

r Satisfactory

I Fair

I Poor
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How do you rate the relevance of the
curriculum of your degree/diploma program

with respect to your current job?

r Totally Relevant

r Somewhat relevant

Not at all Relevant

o

Did you get sufficient placement opportunities
through the institution?

o
t Yes

rNo

r Somev/hat
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